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Naši milí čtenáři,

vítejte u speciálního vydání našeho zpravodaje! Dnes nepřinášíme 
obvyklou rekapitulaci uplynulého období, ale pozvánkou na cestu.  
Na cestu, která symbolicky končí. A zároveň teprve začíná.

Pár posledních týdnů náš život připomínal neustálé balení. Balení 
vzpomínek, letitých složek, starých spotřebičů a všech těch maličkostí, 
které dělaly naši budovu na Syllabově ve Vítkovicích naším domovem. 
Loučíme se s místem, kde se událo mnoho dobrodružství, kde jsme 
slavili a někdy i smutnili a kde každý kout znal jména a osudy vás, 
našich uživatelů a klientů.

Stará budova byla svědkem mnoha událostí a změn. Ale s rozšiřujícími 
se sociálními službami a prorodinnými aktivitami našeho Centra se nám 
stala těsnou.

Nyní stojíme na prahu nového Centra pro rodinu a sociální péči na 
Hornopolní 21. Není to jen stěhování z bodu A do bodu B. Je to posun. 
Je to odvaha investovat do budoucnosti, která je prostornější, světlejší 
a funkčnější pro vás všechny, kterým pomáháme.

Tento zpravodaj je možná drobným stavebním deníkem. Dozvíte se 
v něm, jak se rodilo naše nové zázemí, a uvidíte, že každý váš dar 
proměňuje budovu v opravdový domov.
Děkujeme, že jste s námi tuto cestu absolvovali, a těšíme se na každé 
setkání s vámi v našem novém Centru.

Bc. Marek Schneider
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Zážitek nemusí být 
pozitivní. Hlavně, když je silný
Když se ještě vrátíme a porozhlédneme po naší staré, dobře známé žluté budově 
Syllabovky, nemůžeme necítit zvláštní stisk u srdce. Tato adresa nebyla jen kancelář. Byla 
to kulisa pro roky naší práce, dějiště pro nespočet dobrodružství, a místo, kde se rodily i ty 
nejtěžší, ale nakonec úspěšné projekty.

V každém rohu se skrývá příběh – od těch, kdy se v kuchyňce slavil nečekaný grant, až po 
ty tiché momenty, kdy jsme se vzájemně podpořili při náročných chvílích. Tyto zdi znají 
naše radosti, starosti, hektické termíny a všechny ty chvíle, kdy jsme cítili, že naše práce má 
skutečný smysl.

To nejcennější, naše zážitky, jsou pokladem, který nám nikdo nevezme a odnášíme si ho 
i do nového domu s sebou.

Přinášíme vám, naši milí čtenáři, několik našich zážitků, momentů, které nám navždy 
zůstanou v paměti.

„Nejsilnějším zážitkem bylo blahopřání někomu ze zaměstnanců. Ani nevím, komu to 
vlastně bylo. Sešli jsme se ve velké klubovně, v kruhu, popřálo se a pak všichni ohromně 
tleskali. A to si pamatuju jako takový pocit, že jsem fakt v dobrém kolektivu. Že jsem tady 
dobře!”

„Vybavuje se mi dávná vzpomínka na den, kdy naši organizaci navštívil biskup František 
Václav Lobkowicz a při té příležitosti žehnal nejen služebním ale i našim soukromým 
automobilům a prosil pro nás o Boží ochranu na cestách. Doteď vidím tu řadu aut podél 
celé naší budovy, otce biskupa a nás řidiče přijímající požehnání. Občas si tento obraz 
vybavím a s ním i jeho větu „Jezdi jen tak rychle, jak je tvůj anděl strážný schopen létat.”

„Jeden můj zážitek je spojený s obrovským smradem. Tehdy nám spali bezdomovci pod 
okny a sušili si ponožky na mříži. Když jsem mu říkala „Pane, tady nemůžete ležet.” On 
odpověděl: „Paní, nechte mě vyspat” a já mu říkám: „Překulte se někam jinam, nás to ruší.” 
A on mě dostal větou: Paní, vy máte tak příjemný hlas.”

„Za mě určitě Bráňácké přespávačky.”

„Když při muzikoterapii za klientkou proběhla myš.”

„Pro mě byl jeden z nejsilnějších zážitků to, jak jsme připravovali jídlo na vánoční večírek. 
Každý, kdo šel kolem, se vždy zastavil na kus řeči. Hodně jsme se nasmáli, zavzpomínali 
na celý rok, byla celý den krásná atmosféra. A pak jsme vždycky strašně dlouho smrděli 
jako řízci, ani sprcha v naší sprše pouze se studenou vodou nepomohla. No, a potom hezké 
večery po večírku ve velké klubovně, kde zůstalo pár lidí a zpívali jsme s kytarou. Jelikož 
jsem v Centru už 14 let, určitě bych těch momentů našla více, ale tyhle chystací dny mě 
posledních pár let hřály na srdci.”

„Nejsilnější moment je, když mě jeden můj bývalý kolega poslal do ******, tak že druhá 
kolegyně ve vedlejším kanclu nebyla schopna se zvednout ze židle. A já to ustál.  
Je to 9 let stará událost, vedení Centra se mi pak omlouvalo.”

„Výraznou vzpomínkou je pro mě období před Vánoci v roce 2020. Kvůli pandemii covidu 
jsme nemohli připravit vánoční dílny pro firemního dárce tak, jak to bylo v plánu a hledali 
jsme náhradní řešení. Naše sklady se zaplnily dekoracemi a proměnily se v improvizované 
dílny provoněné jehličím a čajem. Společně jsme tvořili krásné věnce, které pak putovaly 
k zaměstnancům našeho dárce a my jsme si přitom užili vzácný čas.”

„Mám velmi emotivní zážitky, když přicházeli uživatelé uzavírat smlouvu do BRÁNY. 
S důvěrou se na nás obrátili a vyprávěli své životní příběhy. To bylo vždycky velmi silné.”

„Přišel jsem z jiné neziskovky a v Centru cítím přátelství, naději a je tady výborná atmosféra, 
i když je někdy práce hodně náročná. Je to jako v jiném světě. A jsem tu moc rád.”
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Finále na staré adrese:

Jak jsme si užili poslední chvíle
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Jak šel čas s naším novým domem

Abychom vám ukázali, jak se naše vize proměnila ve skutečnost, připravili jsme časovou 
osu rekonstrukce. Následující milníky nejsou jen data a stavební práce. Jsou to kapitoly 
příběhu, kde se z budovy určené k demolici krok za krokem stává prostor, který nám všem 
konečně poslouží tak, jak si přejeme.

Za tímto vším stojí tisíce odpracovaných hodin řemeslníků, stovky rozhodnutí uprostřed 
stavebního chaosu a především obrovská vlna podpory a vaší pomoci.
 
Děkujeme, že tuto neuvěřitelnou proměnu tvoříte spolu s námi. Bez vaší pomoci by se 
z pouhého plánu nikdy nestal nový domov našeho Centra.

Projekt: „Rekonstrukce budovy pro Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.”,
reg. č. CZ.06. 04. 02/00/22_030/0003209, jehož cílem je zajištění poskytování sociálních
služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v druhu a kapacitě určené
v žádosti o podporu od data ukončení realizace projektu je spolufinancován Evropskou
unií. Výsledkem projektu budou rekonstruované vnitřní prostory budovy na ulici
Hornopolní 2254/21 v Moravské Ostravě pro nové zázemí 
Centra pro rodinu a sociální péči z. s.
Projekt je realizován s finanční podporou statutárního města Ostravy. Prostřednictvím
investičních účelových dotací Statutárního města Ostrava na zabezpečení projektů:
• „REKONSTRUKCE BUDOVY PRO CENTRUM PRO RODINU A SOCIÁLNÍ PÉČI z. s.”,
• „DOSTUPNOST SLUŽEB A AKTIVIT CENTRA PRO RODINU A SOCIÁLNÍ PÉČI z. s.
OSOBÁM SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM” tak můžeme zajistit potřebné spolufinancování 
k dotaci Integrovaného regionálního operačního programu IROP.

Děkujeme také za finanční podporu České televizi, Diecézi ostravsko‑opavské,  
Nadaci 3 W Foundation a všem našim donátorům a dárcům. Za nový digitální docházkový 
systém děkujeme Nadaci O2.

podpis nájemní smlouvy
mezi MNO a Centrem

1. sbírka ostravsko-opavské
diecéze

podání žádosti o dotaci IROP

jednání o možnosti
využití Hornopolní 21

rozhodnutí o stavebním povolení

2. sbírka ostravsko-opavské diecéze
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Od ruiny k novému domovu:

Ředitel Marek Schneider o tom, 
jak to vlastně bylo
Pokud jste v posledních měsících potkali našeho pana ředitele Marka Schneidera, jistě jste 
na něm viděli velkou únavu, ale současně i obrovskou radost. Rekonstrukce našeho nového 
Centra byla jízda – plná nečekaných zvratů a probdělých nocí. Ale jisté je, že to stálo za to!

A teď je to tu! Z domu určeného k demolici se stal nový dům pro naše Centrum.

Kdybys měl popsat rekonstrukci třemi slovy, jaká by to byla?

VÝZVA, RADOST, ODPOVĚDNOST.

Který nečekaný problém Tě na stavbě nejvíce vyděsil nebo rozesmál?

Vyděsil mě původní stav. Rozesmála a především uchvátila mě horní terasa.

Který kout v novém domě je pro Tebe osobně nejoblíbenější?

Společenský sál, je tam pípa, kávovar a velký prostor.

Říká se, že rekonstrukce je bezedná díra. Jak to bylo s financováním?

Před každým projektem je důležité mít pečlivě připraven projekt i rozpočet a pamatovat na 
vícenáklady, které při rekonstrukci vždy vzniknou. Jsem rád, že se nic zásadního nemuselo 
škrtat.
Ano, sháníme peníze na dovybavení nábytkem, musíme vyřešit dobudování klimatizací 
a dalších věcí. Tyto body však nepovažuji za zásadní.

Naši čtenáři a příznivci nám hodně fandili. Jak nám mohou teď pomoci s provozem 
a zabydlováním?

Především chci všem čtenářům, kteří nám pomáhali a pomáhají svými dary, poděkovat!  
Na všechny se těším na oficiální otevíračce v lednu 2026. A budu moc rád, když nám budou 
fandit i v našem novém domě.
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Hlas našich uživatelů a klientů: 
Těšíte se s námi?

Teď přichází to nejdůležitější – nová budova byla rekonstruována hlavně pro vás, 
naše uživatele a klienty.

Proto jsme se vás zeptali: Těšíte se do nového domu Centra a proč?
Všechny odpovědi nás zahřály u srdce a byly pro nás inspirací!
S radostí vám představujeme, co pro vás nový dům Centra znamená.

„Těším se, protože to bude krásné, nové, větší. A určitě moc pěkné.”

Vlasta, uživatelka sociálně aktivizační služby BRÁNA

„Moc se těším na nové prostředí, vypadá to tam velmi zajímavě. Jen se podle fotek trošku 
bojím ohledně bezbariérového WC. Ale věřím, že to bude dobré.”

Jakub, uživatel odlehčovací služby RESPIT

„Těším se, že bude větší kuchyňka, že tam bude více prostoru. A jsem zvědavý, jak to tam 
vlastně bude vypadat.”

Michal, uživatel sociálně aktivizační služby BRÁNA

„Bude to nové. Strašně nerada opouštím zdejší prostory. Převažuje u mě smutek, že už tu 
nebudeme. Se svým synem tady chodím od doby, kdy tady Centrum vzniklo. Je to obrovská 
nostalgie a tyto prostory jsou pro mě druhý domov. Jsem hrozně nerada, že se Centrum 
stěhuje. Ale vím, že je to nutnost.”

Zdeňka, uživatelka odborného sociálního poradenství RODINNÝ PRŮVODCE

„Těším se. Bude tam větší prostor, bude to tam nové. A věřím, že tam budou lepší prostory 
pro ten můj vozíček.”

Marie, uživatelka sociálně aktivizační služby BRÁNA 

Těším se, že tam bude více místa. A že to tam bude krásné.”

Magdaléna, uživatelka sociálně aktivizační služby BRÁNA 

„Do nového domu se opravdu těším. Centrum pro rodinu si zaslouží prostor hodný jejich 
práce. A to nový prostor určitě bude. Vnímám, že nové prostředí bude podporovat také 
zaměstnance k lepší pracovní atmosféře a pomoci svým klientům.”

klientka Poradny pro vztahy a rodinu

„Život není o tom čekat, až bouřka přejde… Je o tom, naučit se tančit v dešti.”
Vivian Greeneová

Očekávání jsou samozřejmě různá. To je zcela přirozené. Věříme však, že ať už je to těšení 
radostné nebo smutné, že společně tuto velkou změnu zvládneme a v novém Centru nám 
všem bude dobře. Ono to totiž není o té budově, ale o lidech v ní. A ti jsou skvělí. A moc 
jim fandíme ve všech výzvách, které jim život přináší.
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Měníme místo, ne to, 
co nás spojuje
Co ve vás slovo „změna” vzbuzuje? Vnímáte 
naději, úzkost, obavu, těšení? Změna patří 
do života, je jeho přirozenou součástí.

Všechno kolem nás se neustále proměňuje: 
příroda, vztahy, technologie i my sami. 
Přináší nám toho mnoho – získáváme nové 
zkušenosti, otevírá nám dveře, umožňuje 
růst a je zdrojem energie. Změna však bývá 
náročná, protože kvůli ní opouštíme jistoty, 
které jsme měli a vstupujeme do neznáma. 
Může nám vzít naše pohodlí a komfort 
rutiny, kterou jsme znali nazpaměť. Se 
změnou někdy ztrácíme kontrolu nad věcmi, 
protože nevíme, jak se vyvinou. Pouštíme 
se do neznáma, a to vyžaduje z naší strany 
úsilí. Proto bývá změna emocionálně 
náročná, a to zvláště pro lidi, kteří potřebují 
šetřit síly. Změna je pohyb a nese v sobě 
naději i obavu zároveň. Je příležitostí začít 
znovu, jinak a lépe.

Tým lidí pracujících v Centru pro rodinu 
a sociální péči z. s. v těchto dnech zakouší 

na vlastní kůži, jaké to je procházet změnou. 
Stěhování do nových prostor znamenalo
nejdříve sbalit kousky jistot do krabic, 
rozložit a omotat strečkou cenné části 
nábytku a také vyházet věci, které se 
dříve zdály nepostradatelné. Nutilo nás 
to rozhodnout, co je důležité a cenné od 
toho, co opustíme či nenávratně vyhodíme. 
Stěhování nemusí být jen o nové adrese, 
ale i o novém začátku. Těšíme se, že v nové 
budově budou vstřícné prostory pro naši 
práci, čisté zdi, bude to tam vonět kávou, do 
polic se vejde více šanonů a bude tam nová 
svěží energie. Možná se chvíli budeme na 
dlouhých chodbách v pěti patrech hledat. 
Bude to však příležitost pro nápady na 
setkání, propojování vztahů, přerovnání 
šuplíků i možnost začít některé věci znovu, 
jinak, lépe. Měníme místo, ne však to, co nás 
spojuje. Nadšení pro dobré dílo, naděje pro 
lepší svět, týmový duch a občasný chaos 
jedou s námi. Do nových prostor si vezeme 
naše vztahy, které jsme léta budovali. A jede 
s námi požehnání Hospodina, jenž provází 
Centrum pro rodinu od jeho založení.

Lenka Macková



191918 1919

Nová adresa, nová identita: 
Centrum vstupuje do nové éry
S velkou radostí vám taky oznamujeme, že otevření zrekonstruovaného domu není jedinou 
novinkou. S přestěhováním do moderních prostor oficiálně měníme i sídlo naší organizace 
na novou adresu:

Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.

Hornopolní 2254/21

702 00	 Ostrava

Změna sídla a budovy je pro nás symbolem nového začátku, a proto ji doprovází i přechod 
na naši novou vizuální identitu a zbrusu nové logo!

Naše původní logo nám sloužilo věrně. S novou budovou jsme se však rozhodli symbol, 
který odráží naše poslání a vizi, zmodernizovat. Přinášíme slova Jany Bernkopf, která je 
autorkou nového loga. Ta jsou pro nás vysvětlením hloubky symbolu.

„Středová linie lehce připomíná stylizované hlavy či postavy – dvě nahoře a jedna dole –
takže tam přirozeně zůstává odkaz na rodinu nebo komunitu a zároveň evokuje propojení
lidí, cestu i kontinuální péči. Oblouk a kruh symbolizují ochranu a bezpečí – tvary, které 
jsou hladké a symetrické, napomáhají dojmu klidu, podpory a otevřenosti. Pokud se 
pozorně zadíváte, najdete tam i srdce.”

Nové logo pro nás není obrázek, je to závazek. Symbolizuje, že se jako organizace vyvíjíme 
a posouváme kupředu, abychom mohli i nadále poskytovat tu nejlepší možnou pomoc. 
Těšíme se, až pod touto novou vizuální značkou začneme psát další kapitolu naší historie – 
a doufáme, že ji budete psát s námi!

Děkujeme, že jste nám pomohli 
postavit domov
Milí dárci, partneři a příznivci,
rekonstrukce nového Centra na Hornopolní 21 byla náročná, plná výzev, ale především 
naplněná neuvěřitelnou solidaritou. Dnes, když stojíme před hotovou, moderní budovou, 
si uvědomujeme, že tento úspěch není dílem jen naší organizace, ale především vaší 
štědrosti a důvěry.

Každá koruna, ať už přišla od velkého firemního partnera, nebo od jednotlivce, se 
proměnila v to nejdůležitější – v bezpečné a inspirativní místo, kde můžeme pečovat 
o vztahy a rodiny a pomáhat zvládat život se zdravotním postižením.

Děkujeme vám, že jste nám pomohli splnit náš sen.

S obrovskou vděčností
Marek Schneider a tým Centra pro rodinu a sociální péči
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Seznamte se s novými 
tvářemi Centra

S radostí představujeme naše nové 
kolegy a kolegyně, kteří obsadili právě 
zrekonstruované kanceláře a posilují naše 
týmy. Zjistěte, jaké role zastávají a co nebo 
kdo je do našeho Centra přivedl.

Bc. Daniela Hofírková, MBA

specialista HR

Mojí hlavní náplní práce bude podpora 
pracovníků ve všem, co se týká personálních 
záležitostí, pracovních procesů a rozvoje. 
Budu mít na starosti také nábor nových 
kolegů, adaptaci nováčků, organizaci 
vzdělávacích aktivit a v neposlední řadě 
i péči o to, aby se nám v Centru dobře 
spolupracovalo.

Já už v Centru vlastně pracovala, před pěti 
lety. Jako osobní asistent a později klíčový 
pracovník v osobní asistenci OASA. Poté 
jsem se odstěhovala do Brna, studovala, žila 
v zahraničí, přeletěla svět, abych se mohla 
vrátit zase zpět do Centra. V mé starší 
a třeba i moudřejší verzi.

Ing., Bc. Lenka Czepczor, DiS.

lektor preventivních programů

Chodíme za dětmi do škol a otevíráme 
s nimi témata vztahů, sexuality 
a sebehodnoty. Z mé dosavadní zkušenosti 
je to velmi zajímavá a smysluplná práce – 
přinášet dětem možnost o těchto věcech 
slyšet, mluvit a přemýšlet. 

Oslovila mě Lucie Lysková, se kterou 
jsme už dříve spolupracovaly na třinecké 
pobočce.
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Mgr. Marie Klímková

administrátor a lektor preventivních 
programů

Má práce obnáší koordinaci času lektorek 
a požadavků metodiků prevence ze 
základní škol. Pokud se mi podaří najít 
shodu, připravuji smlouvu k podpisu. Po 
uskutečnění programu od lektorek získám 
závěrečnou zprávu, kterou pak poskytuji 
metodikovi prevence.

Již dříve jsem pracovala jako lektorka 
těchto preventivních programů. O letošních 
prázdninách mi přišla nabídka a já ji přijala.

Anna Kalošová

pracovník v sociálních službách

Pracuji v sociálně aktivizační službě BRÁNA. 
Naším cílem je podporovat uživatele 
na jejich cestě k větší samostatnosti. 
Mojí náplní práce je především pomáhat 
s chodem aktivit, pobytů a Cest za 
poznáním.

Kristýna Tůmová

pracovník v sociálních službách

Pracuji v sociálně aktivizační službě BRÁNA. 
Věnuji se handicapovaným uživatelům, 
snažím se jim pomáhat v jejich cestě 
k osamostatnění a naplňovat cíle, které 
si ve službě stanovili. Prakticky se jedná 
o dopomoc při běžných činnostech. S celým 
týmem připravujeme aktivity tak, aby 
uživatelům nejen zpříjemnili den, ale aby si 
z nich co nejvíce odnesli do svých životů.

V BRÁNĚ jsem dělala několik let 
dobrovolníka. Tehdy mě do Centra přivedli 
koordinátoři, s nabídkou práce přišel 
samotný tým. Dlouho jsem se nerozmýšlela 
a nabídku přijala.



232322

Středisko RODINA

podporuje fungování rodin, poskytuje 
poradenství zaměřené na vztahy a rodinu, 
doprovází pěstounské rodiny a také 
realizuje přednáškovou a vzdělávací činnost 
kontakt: vedoucí střediska 774 724 428, 
rodina@prorodiny.cz 

Poradna pro vztahy a rodinu
•	v režimu sociální služby poskytujeme 

odborné sociální poradenství lidem 
v nepříznivé sociální situaci, zejména 
v oblasti výchovy, osobních, partnerských 
a mezigeneračních vztahů

•	mimo režim sociální služby nabízíme 
mediace, rodinné konzultace 
a poradenství 
kontakt: 775 244 291, 
poradenstvi@prorodiny.cz

Podpora rodiny a manželství
•	podporujeme manželské páry, kterým 

je společné, že mají zájem svůj vztah 
prohlubovat a jsou ochotny věnovat práci 
na vztahu čas a úsilí

•	pořádáme Manželská setkání, Manželské 
večery, Kurz efektivního rodičovství, kurz 
Cesty efektivní komunikace, podílíme se 
na organizaci Studia manželství a rodiny 
kontakt: 774 724 428, 
rodina@prorodiny.cz

Vztahová příprava a vzdělávání
•	školám poskytujeme certifikovaný 

program školské primární prevence Škola 
osobního života

•	pořádáme kurzy plánování rodičovství 
přirozenou metodou 

•	nabízíme přednášky s tematikou 		
vztahů, manželství a rodiny

•	organizujeme kurzy přípravy na 		
manželství v mnoha obdobách
kontakt: 731 625 618, 			 

	 vzdelavani@prorodiny.cz

Doprovázení pěstounských rodin
•	doprovázíme pěstounské rodiny 

a poskytujeme jim komplexní podporu 
směřující k zajištění bezpečného, 
láskyplného, stabilního a podnětného 
prostředí pro přijaté děti

•	uzavíráme Dohody o výkonu pěstounské 
péče

•	zajišťujeme vzdělávání pěstounů, 
odlehčení a odborné poradenství včetně 
terapeutického doprovázení 
kontakt: 774 244 257, 
pestouni@prorodiny.cz

Pastorační aktivity
•	nabízíme programy a aktivity 

s křesťanským základem, které jsou také 
o lidské lásce, manželství a v konečném 
důsledku o rodině, ovšem s přidáním 
pohledu víry 
kontakt: 774 244 332, 
pastorace@prorodiny.cz

Aktivity pro seniory
•	nabízíme programy zaměřené na aktivní 

prožívání seniorského věku (společná 
setkání s aktivizačními, vzdělávacími 
a duchovními tématy a činnostmi), 
organizujeme výlety, duchovní obnovy 
a Akademii pro třetí věk 
kontakt: 734 876 497, 
seniori@prorodiny.cz

Středisko 
VÝZVA a RODINA
Posláním Centra pro rodinu a sociální  
péči z. s. je podporovat manželství, rodinu 
a mezilidské vztahy na základě křesťanských 
hodnot. Podpora se uskutečňuje 
prostřednictvím Středisek VÝZVA a RODINA. 

Středisko VÝZVA
nabízí služby pro děti a mladé lidi se 
zdravotním postižením a jejich pečující 
kontakt: vedoucí střediska 775 244 210, 
vyzva@prorodiny.cz 

OASA osobní asistence
•	pro děti a mladé lidi do 35 let se 

zdravotním postižením, jejichž situace 
vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby, aby 
mohli v co největší míře žít tak jako jejich 
vrstevníci

•	 rozvoj samostatnosti, soběstačnosti, 
schopností, komunikace, rozšiřování 
životních možností 
kontakt: 775 644 245,  
oasa@prorodiny.cz 

RODINNÝ PRŮVODCE odborné sociální 
poradenství
•	odborné sociální poradenství a podpora 

při řešení obtížné životní situace osobám 
se zdravotním postižením, jejich rodinám 
a osobám pečujícím

•	 tematická setkávání pečujících jako 
prostor pro seberozvoj a sdílení se

•	podpůrné sourozenecké skupiny
•	besedy a setkání pro osoby se zdravotním 

postižením

•	knihovna, informační servis 
kontakt: 774 244 256, 			 
pruvodce@prorodiny.cz 

RESPIT odlehčovací služba
•	 terénní/ambulantní služba u dětí 

a mladých lidí od 1 roku do 35 let se 
zdravotním postižením

•	umožňuje pečujícím nezbytný odpočinek 
a seberealizaci 
kontakt: 774 244 259, respit@prorodiny.cz 

BRÁNA sociálně aktivizační služba
•	pro dospívající děti a mladé lidi ve věku 

od 12 do 35 let se zdravotním postižením
•	 individuální setkání a skupinové aktivity 

zaměřené na podporu osamostatňování, 
rozvoj komunikace, s nácvikem dovedností 
a osvojováním znalostí

•	dobrovolnický program Dělám 
DOBROvolně v BRÁNĚ 
kontakt: 774 244 082, brana@prorodiny.cz 

REHABILITAČNÍ ASISTENCE
•	 terénní i ambulantní cvičení pro děti 

a mladé lidi ve věku od 7 do 40 let se 
závažným tělesným postižením s cílem 
zlepšit či udržet jejich zdravotní stav 
a zlepšit jejich fyzickou kondici 
kontakt: 774 785 457, 
rehast@prorodiny.cz 

PŮJČOVNA POMŮCEK
•	kompenzační pomůcky a sportovní 

potřeby pro sport a volný čas dětí a osob 
se zdravotním postižením 
kontakt: 774 232 442, 775 604 266, 
pujcovna@prorodiny.cz 
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	― Finančním darem
Číslo účtu: 1388093104/2700
– Pravidelný dar – Staňte se součástí naší RODINY DÁRCŮ
– Jednorázový dar

	― Věcným darem
zboží nebo služby – např. tisk materiálů, občerstvení na benefiční akce ad.

	― Svou odborností
právní podpora, IT konzultace, řemeslné práce ad.

	― Svým časem
Staňte se dobrovolníkem a pomáhejte konkrétním lidem s postižením.

	― Sponzorstvím
Máte firmu a chcete se připojit k dobré věci? 

	 Nabízíme spolupráci ve formě propagace vaší firmy.

	― Naši činnost podporují
Evropská unie; Ministerstvo pro místní rozvoj; Ministerstvo práce a sociálních věcí; 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy; Ministerstvo vnitra; Ministerstvo zdravotnictví; 
Úřad práce; Biskupství ostravsko-opavské; Moravskoslezský kraj; Statutární město Ostrava; 
Statutární město Havířov; Městský obvod Hošťálkovice; Městský obvod Moravská Ostrava 
a Přívoz; Městský obvod Ostrava-Jih; Městský obvod Poruba; Městský obvod Radvanice 
a Bartovice; Městský obvod Slezská Ostrava; Městský obvod Stará Bělá; Městský obvod 
Třebovice; Městský obvod Vítkovice; Město Hlučín; Město Klimkovice; Město Vratimov; Obec 
Palkovice; Obec Sedliště; Obec Sviadnov; Obec Velká Polom; Obec Vendryně; Obec Vřesina

Nadace 3WFoundation; Nadace ČEZ; Nadace Dětský mozek; Nadace Javorník; Nadace 
Jedličkova ústavu, Nadace KB Jistota; Nadace MONETA Clementia; Nadace O2; Nadace Umění 
pro zdraví; Nadační fond Albert; Nadační fond Českého rozhlasu ze sbírky Světluška; NROS; 
Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

Arbolandia s.r.o.; Arcibiskupství pražské; AXEL Med, s. r. o.; ČEPS, a. s.; Československá 
obchodní banka a. s.; dobrý-instalatér.cz; Ecomail.cz; Father’s coffee roastery, s. r. o.;  
Forum Nová Karolina; Futurum; Globus Lepší svět; Ikea Ostrava; Janus řeznictví; Lahůdky 
shop; MV VJAČKA s.r.o; Neziskovky.cz; Portaflex, s. r. o.; RAYNET s. r. o.; Sungwoo Hitech, s. r. o.  
a individuální dárci.

Pomáhejte s námi těm, 
kteří to potřebují
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Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.
Hornopolní 2254/21, 702 00 Ostrava
tel.: 734 435 135
email: cpr@prorodiny.cz

www.prorodiny.cz
facebook.com/prorodiny
instagram.com/pro_rodiny 

IČO: 48804517
Bankovní spojení: č. ú.: 1388093104/2700

Středisko RODINA
Hornopolní 2254/21, 702 00 Ostrava
tel.: 774 724 428
e‑mail: rodina@prorodiny.cz

Středisko VÝZVA
Hornopolní 2254/21, 702 00 Ostrava
tel.: 775 244 210
e‑mail: vyzva@prorodiny.cz

Oddělení fundraisingu a PR
tel.: 771 212 440
e‑mail: fapr@prorodiny.cz
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